
Желая избежать привлечения к административной ответственности предложил инспектору взятку

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) в отношении 37-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 291 УК РФ.

По версии следствия, 10 июля 2012 года, примерно в 17 часов, возле дома № 106 «В» по ул. Пуркаева в г. Южно-Сахалинске инспектором ОГИБДД Межмуниципального УМВД России «Южно-Сахалинское», за нарушение Правил дорожного движения, был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного мужчины.

Для составления протокола об административном правонарушении водитель был препровожден сотрудником полиции в служебный автомобиль. Желая избежать привлечения к административной ответственности, водитель положил на переднюю панель служебного автомобиля взятку в виде денежного вознаграждения.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу молодой человек довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748729>